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REPUBLIKA HRVATSKA
HRVATSKA ENERGETSKA
REGULATORNA AGENCIJA

Ulica gľada Vukovara 14
10000 Zagreb

Klasa: oja-oL |lłs 
_oł \t9

Urbľoj: 5fu-o bld| -'b
Zagreb, 30. prosiňc a 2Ol 5.

ZAPISNIK
s 30. sjednice Upravnog vijeóa Hrvatske energetske ľegulatorne agencije odľžane

30. pľosinca2015. u pľostorijama Hrvatske energetske regulatoľne agencije,
Zagreb, Ulica grada Vukovaľa 14, s početkom u 13,00 sati

Prisutni članovĺ Upravnog vijeća:
g. Tomislav Jureković, predsjednik Upravnog vijeóa
ÍnÍ. sc. Lidija Hočuršěak, zaĄenicapredsjednika Upravnog vijeća
ĺff. sc. Sonja Tomašió Škevin, članica Upravnog vijeóa

odsutnĺ članovi Upravnog vijeća:
g. Zđeslav Matió, član Upľavnog vijeća - opravdano odsutan
dr. sc. Daliboľ Pudió, član Upravnog vijeća - opravdano odsutan

Zapisničar:
gđa. Zrillka Špiček, voditeljica odjela zanormativu i pľavnu potporu

Ostali prisutni:
prof. dr. sc. Eľaldo Banovac, glavni savjetnik Agencije - prisutan pod točkama I.- 3.

dr. sc. Lahorko Wagmann, v.d. diľektora Sektora za električnu eneľgiju
gđa. Sanja Prkačin - v.d. direktorice Sektorazazajedničke poslove - prisutna pod toěkama L - 4.

gđa. Sanja Hudobec, v.d. direktoľice Sektorazaptavne poslove i zaštitu kupaca
gđa. BlaŽenka Koštić Ćurió, voditeljica odjela za odnose s javnošóu
g. Ivan Kezele, specijalist zanotmativu i pravnu potporu - prisutan pod točkama I.- 4.

G. Jureković je predložio sljeđeói dnevni red:

1. Verificiranje zapisnika s 29. sjednice Upľavnog vijeóa Hľvatske energetske regulatorne
agencije

2. Prijedlog Pľogľama rada i rumoja Hrvatske energetske ľegulatoľne agencije za20l6. godinu
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3. Prijedlog Proračuna Hľvatske energetske ľegulatorne agencije za20l6. godinu

4. Prijedlog Pravilnika o plaóama, naknadama plać,a i drugim materijalnim pravima radnika

5. Prijedlog ľješenja o zahtjevu za izđavanje dozvole za obavljarýe energetske djelatnosti
proizvodnje elektľične energije trgovačkog društva Aiolos projekt d.o.o., Miramaľska 24,
Zagreb

6. Prijedlog rješenja o zahtjevu zaizdavanje ľješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača
elektriěne eneľgije za postrojenje Vjetľoelektrana ogoľje trgovačkog društva Aiolos pľojekt
d.o.o., Miramarsk a 24, Zagreb

7. Prijedlog ľješenja o zaĘevu zaizdavanje rješenja o stjecanju statusa povlaštenogproizvođaća
elektľične energije za postrojenje Kogeneracijsko postrojenje na biomasu ''VIRIDAS
BIOMASS" 9,99 MW tľgovačkog društva UNI VIRIDAS d.o.o., Industrijska zona Tečine bb,
Babina Greda

8. Pľijedlog rješenja o zahtjevu za izdavarýe pľethodnog ľješenja o stjecanju statusa povlaštenog
proizvođača električne energije za postrojenje ''Bioplinsko postľojenje Klisa'' trgovačkog
društva BIOENERGIJA KLISA đ.o.o., Đakovština 3, osijek

9. Prijedlog rješenja o zahtjevu zaizđavarlje pľethodnog rješenja o stjecanju statusa povlaštenog
proizvođača električne eneľgije za postrojenje ''Kogeneracijsko postľojenje na biomasu 5,00
MW'' tľgovačkog društva GRADITELJ-ZAPRESIC, d.o.o., Kupljenska 57, Zaprešić,

Nitko od ostalih članova Upravnog vijeóa nije predložio izmjene ili dopune dnevnog reda.

G. Juľekovió je dao na glasovanje sljedeći dnevni red:

1. Verificiranje zapisnika s 29. sjednice Upľavnog vijeća Hrvatske energetske regulatoľne
agencije

2' Prijedlog Programa rada i razvojaHrvatske energetske ľegulatorne agencije za20I6. godinu

3. Pľijedlog Proračuna Hrvatske energetske ľegulatorne agencije za2016. godinu

4. Pľijedlog Pravilnika o plaóama' naknadama plać,a i drugim materijalnim pravima radnika

5. Prijedlog rješenja o zahtjevu za izdavanje dozvole za obavljarýe energetske djelatnosti
pľoizvodnje elektľične energije trgovačkog društva Aiolos projekt d.o.o', Miľamaľska 24,
Zagreb

6. Pľijedlog rješenja o zahtjevu zaizdavanje rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača
električne energije za postľojenje Vjetľoelektľana ogorje trgovačkog društva Aiolos pľojekt
đ.o.o., Miramarsk a 24, Zagreb

7 ' Prijedlog rješenja o zahtjevu zaizdavaĺje rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača
električne eneľgije za postrojenje Kogeneracijsko postrojenje rla biomasu ''VIRIDAS
BIOMASS" 9,99 MW tľgovaěkog društva UNI VIRIDAS d.o.o.' Industrijskazona Tečine bb,
Babina Greda

8' Prijedlog rješenja o zahtjevu za izdavanje prethodnog rješenja o stjecanju statusa povlaštenog
proizvođaěa električne energije za postrojenje ''Bioplinsko postrojenje Klisa'' trgovačkog
društva BIOENERGIJA KLISA d.o.o., Đakovština 3, osijek

9. Prijedlog rješenja o zahtjevu zaizdavanje prethodnog ľješenja o stjecanju statusa povlaštenog
proizvođača električne energije za postrojenje ''Kogeneľacijsko postrojenje na biomasu 5,00
MW'' trgovačko g društva GRADITELJ-ZAPRESIC, d.o. o., Kuplj enska 57, Zaprešić
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Dnevni red usvojen je s tľi glasa.

g. Tomislav Jurekovió - za
rnľ. sc. Lidija Hočurščak - za
Ínľ. sc. Sonja Tomašić Škevin - za

Nakon togazapoč,ela je ľasprava i odlučivanje o pojedinim točkama dnevnog reda kako slijedi

1. VERIFICIRANJE ZAPISNIKA s 29. SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA HRVATSKE
ENERGETSKE REGULATORNE AGENCIJE

G. JurekoviĆ, je pozvao pľisutne da iznesu primjedbe na zapisnik s 29. sjednice Upravnog vijeća
Hľvatske eneľgetske regulatoľne agencije.

Utvrđeno je da zapisnik s 29. sjednice Upľavnog vijeća u cijelosti odgovara odlučenomę na 29
sjednici Upravnog vijeóa Hrvatske eneľgetske regulatorne agencije.

Zapisnik s 29' sjednice Upravnog vijeća Hrvatske energetske regulatome agencije usvojen je s tri
glasa.

g. Tomislav Jurekovió - za
lnľ. sc. Lidija Hočurščak - za
mr. sc. Sonja Tomašió Škevin - za

2. PRIJEDLOG PROGRAMA RADA I RAZVOJA HRVATSKE ENERGETSKE
REGULATORNE AGENCIJE ZA 201,6. GODINU

G' Jureković je pozvao prof. Banovca da obraz|oži točku dnevnog ľeda, nakon čegaje pľovedena
raspľava.

G. Jurekovió je zaključio ľaspravu i dao na glasovanje prijedlog da se donese sĘedeóa

ODLUKA

Donosi se Program rada i razvoja Hrvatske eneľgetske regulatorne agencije za20l6. godinu.

Navedeni prijedlog usvojen je s tri glasa.

g. Tomislav Juľeković - za
ĺnľ. sc. Lidija Hočurščak - za
Ínľ. sc. Sonja Tomašió Škevin - za
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3. PRIJEDLOG PRORACUNA HRVATSKE ENERGETSKE REGULATORNE
AGENCIJE ZA 2016. GODINU

G. Jureković, je pozvao gđu. Pľkačin da obľazloŽi točku dnevnog reda, nakon čega je provedena
rasprava.

G. Jurekovió je zaključio raspľavu i dao na glasovanje prijedlog da se donese sljedeća:

ODLUKA

Donosi se Proračun Hrvatske energetske regulatorne agencije za20l6. godinu.

Navedeni prijedlog usvojen je s tri glasa.

g. Tomislav Juľekovii - za
ĺnÍ. sc. Lidija Hočurščak - za
lnr. sc. Sonja Tomašii Škevin - za

4. PRIJEDLoG PRAVILNIKA o PLAĆAMA, NAKNADAMA PLAĆA I DRUGIM
MATERIJALNIM PRAVIMA RADNIKA

G. Jureković je pozvao g. Kezelea da obrazloži točku dnevnog ľeda, nakon čega je provedena
rasprava.

G. Jureković je zakljuěio ľaspravu i dao na glasovanje pľijedlog da se donese sljedeóa:

ODLUKA

Donosi se Pravilnik o plaiama, naknadama plać,a i drugim mateľijalnim pravima radnika.

Navedeni pľijedlog usvojen je s tri glasa.

g. Tomislav Jurekovió - za
ÍnÍ. Sc. Lidija Hočurščak - za
ĺnľ. sc. Sonja Tomašić Škevin - za

5. PRIJEDLoG RJEŚENJA o ZAHTJEVU ZA IZDAVANJE DoZvoLE ZA
OBAVLJANJE ENERGETSKE DJELATNOSTI PROIZVODNJE ELEKTRIčNE
ENERGIJE TRGovAČroc DRUŠTVA AIoLos PROJEKT D.o.o.,
MIRAMARSKA }4,ZAGRJEB

G' Jurekoviő jepozvao g. Wagmanna da obrazloži točku dnevnog reda, nakon čega je pľovedena
raspľava.

G. Jurekovió je zaključio ľaspravu i dao na glasovanje prijedlog da se donese sljedeće
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RJESENJE

Tľgovačkom društvu Aiolos projekt društvo s ograničenom odgovornošću za proizvodnju energije,
Miramarska Ż4, Zagreb, MBS: 080525164, oIB: 35913986960, izdaje se dozvola za obavljanje
eneľgetske djelatnosti proizvodnje elęktľične energije narazđob|je od 5 (pet) godina, koje se računa
od dana izvršnosti ovoga Rješenja.

Navedeni prijedlog usvojen je s tri glasa.

g. Tomislav Jureković - za
mÍ. sc. Lidija Hočurščak - za
mľ. sc. Sonja Tomašió Škevin - za

6. PRIJEDLoG RJEŠENJA o ZAHTJEVU ZA IZDAVANJE RJEŠENJA o
STJECANJU STATUSA PovLAŠTENoG PRoIZvoĐAčA ELEKTRIčNE
ENERGIJE ZA PoSTRoJENJE VJETRoELEKTRANA oGoRJE TRcovłčroc
DRUŠTVÄ AIoLos PROJEKT D.o.o., MIRAMARSKA }4,ZAGRJEB

G. Jureković, je pozvao g. Wagmaĺna da obrazloži točku dnevnog ľeda, nakon čega je pľovedena
rasprava.

G. Jureković je zaključio ľaspľavu i dao na glasovanje prijedlog da se donese sljedeće

RJEŠENJE

odobrava se Zahtjev za izdavaĺje rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne
eneľgije iz postľojenja koja koľiste obnovljive izvore energije i kogeneľaciju trgovačkog društva
Aiolos projekt društvo s ograničenom odgovornošóu za ptoizvodnju energije, Miramarska 24,

Zagreb, MBS: 080525164, OIB: 35913986960.

Trgovačko društvo Aiolos projekt društvo s ograničenom odgovornošću za ptoizvodnju energije,
Miramaľska 24, Zagreb, MBS: 080525164, oIB: 35913986960, obavljat óe energetsku djelatnost
proizvodnje električne eneľgije na postrojenju za proizvodnju elektľične energije pod nazivom:
Vj etľoelektľana ogorj e.

Navedeni prijedlog usvojen je s tľi glasa.

g. Tomislav Jureković - za
Ínľ. sc. Lidija Hočurščak - za
mľ. sc. Sonja Tomašió Škevin - za

7. PRIJEDLoG RJEŠENJA o ZAHTJEVU ZA IZDAVANJE RJEŠENJA o
STJECANJU STATUSA PovLAŠTENoG PRoIZvoĐAčA ELEKTRIčNE
ENERGIJE ZA POSTROJENJE KOGENERACIJSKO POSTROJENJE NA
BIoMASU ''VIRIDAS BIoMAss" g,gg Mw TRGovAčroc DRUŠTVA UNI
VIRTDAS D.O.O., TNDUSTRTJSKA ZONA TECINE BB, BABINA GREDA
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G. Jureković, je pozvao g. Wagmanna đa obrazloŽi točku dnevnog reda, nakon čega je pľovedena
raspľava.

G. Jureković je zaključio raspravu i dao na glasovanje pľijedlog da se donese sljedeie:

RJEŠENJE

odobrava se Zahtjev za izďavaĺje rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača elektľične
eneľgije iz postrojenja koja koriste obnovljive izvore energije i kogeneľaciju tľgovačkog društva
UNI VIRIDAS društvo s ograničenom odgovoľnošóu za energetiku, Industľijska zona Tečine bb'
Babina Greda, MBS: 080766514, OIB: 60213573960.

Tľgovačko društvo UNI VIRIDAS dľuštvo s ogľaničenom odgovoľnošću zaenergetiku, Industrijska
zona Tečine bb' Babina Gľeda, MBS: 080766514, oIB: 60213573960, obavljat óe eneľgetsku
djelatnost proizvodnje električne eneľgije na postrojenjl za proizvodnju elektľične energije pođ
nazivom; Kogeneracijsko postrojenje na biomasu "VIzuDAS BIOMASS" 9,99 MW.

Navedeni prijedlog usvojen je s tri glasa.

g' Tomislav Jurekovió - za
mr. Sc. Lidija Hočuľščak - za
lnľ. sc. Sonja Tomašić Škevin - za

8. PRIJEDLoG RJEšENJA o ZAHTJEnJ Z^ IZDAVANJE PRETHoDNOG
RJEŠENJA o STJECANJU STATUSA PovLAŠTENoG PRoIZvoĐAčA
ELEKTRIčNE ENERGIJE ZA PoSTRoJENJE''BIOPLINSKo PoSTROJENJE
KLISA'' TRGovAčxoc DRUŠTVA BIoENERGIJA KLISA D.o.o., ĐAKoVŠTINA
3, OSTJEK

G. Jurekovió je pozvao g. Wagmanna da obrazloži točku dnevnog ľeda, nakon ěega je provedena
ľaspľava.

G. Jurekovió je zaključio ľaspravu i dao na glasovanje prijedlog da se donese sljedeće:

RJEŠENJE

ođobrava se Zahtjev za izdavaĺje prethodnog ľješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača
električne energije iz postľojenja koja koriste obnovljive izvoľe energije i kogeneraciju trgovačkog
društva BIOENERGIJA KLISA d.o.o. za proizvodnju, distľibuciju i tľgovanje električnom
energijom, Đakovština 3, osijek, MBS: 0301l6020, oIB: 43097183844, koje namjeravaizgrađiti
postrojenje zaproizvođnju elektľične energije pod nazivom: Bioplinsko postrojenje Klisa.

Navedeni prijedlog usvojen je s tri glasa.

g. Tomislav Juľeković - za
Ínľ' sc. Lidija Hočurščak - za
ĺnÍ. sc. Sonja Tomašió Škevin - za
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9. PRIJEDLoG nĺľŠnľĺł o ZAHTJEvU Z^ IZDAVANJE PRETHoDNoG
nľľŠnľĺł o sTJECANJU STATUSA povr,łŠľENoc PRoIZvoołčł
nr,nxľnrčľn ENERGIJE ZA PoSTRoJENJE ''KoGENERACIJSKo
PosTRoJENJE NA BIoMASU 5n00 Mw'' TRGovAčxoc onuŠľvł
GRADITELJ_ZAPREŠĺĆ, n.o.o., KUPLJENSKÄ sz, złľnnŠrĆ

G. Jureković je pozvao g. Wagmanna đa obrazloži točku dnevnog reda, nakon čega je pľovedena
ľasprava'

G. Jureković, je zaključio raspravu i dao na glasovanje prijedlog da se donese sljedeće:

RJEŠENJE

odobrava se Zahtjev za izdavarlje prethodnog ľješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača
električne eneľgije iz postroje'nja'koja koriste obnovljive izvore energije i kogeneraciju trgovačkog
društva GRADITELJ-ZAPREŠIC, društvo s ograničenom odgovoľnošću za gľaditeljstvo, unutaľnju
i vanjsku tľgovinu, zastupanja, pľoizvodnju i usluge, Kupljenska 57, Zaprešió, MBS: 0803Ż6695,
oIB: 54025961415, koje namjerava izgraditi postrojenje za proizvodnju elektľične energije pod

nazivom: Kogeneracijsko postrojenje na biomasu 5,00 MW.

Navedeni prijedlog usvojen je s tri glasa.

g. Tomislav Jurekovió - za
mľ. sc' Lidija Hočurščak - za
lnr. sc. Sonja Tomašii Škevin - za

Završeĺo u 13,50 sati

7,apisnič,ar
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Zrinka Spiček, dipl. iur. dipl. ing.
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